

# 全市1800多名副县级以上干部走进监狱接受反腐教育 高墙内昔日老总现身“说法”

本报5月8日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁 通讯员 刘同强) 挪用公司百万资金买彩票,换来的是一堆废纸和镣铐入狱。5月8日,59岁的德州某国企原老总谢某现身说法,在德州监狱为136名党员干部上了一堂反腐警示教育课。这种警示教育活动已成为德州监狱的常态工作,近期全市1800余名副县级以上党员干部将走进“高墙铁窗”接受反腐教育。

“我的收入还赶不上小包工头,心里边羡慕边嫉妒”。8日上午,在德州监狱内服刑改造的董某讲述起他的职务犯罪经过,台下的听众是来自武城等县市区的136名党员干部。今年46岁的董某原是禹城市一名政府公务人员,在职期间利用职务之便,私自出售支援新农村建设的物资,得到的钱收进了自己腰包,最终因贪污罪被判刑11年。“一时的贪念毁了自己的前程,原先父亲以自己为骄傲,现在我成了他的耻辱。”

59岁的谢某原是德州某国有企业负责人,从一开始的贪用报销款,进料提成,到后来挪用公款炒股、买彩票,妻子在他的经济犯罪之路上发挥了不小的“负能量”。“一个朋友搬到了158平方米的新房,妻子看到了说我虽然当总经理,但却死脑筋挣不到钱,感觉心里不平衡。”谢某说道,他利用职权违规提取货物提成,收入一度超出了正常工资的15倍。后来他又挪用了公司160多万元现金炒股,由于股市行情不好,160万元被牢牢套在股市中。一次偶然机会买彩票中了500元,“当时觉得手气这么好,手里握着公司百万资金,不如用来买彩票,中个500万还能补上那160万公款。”谢某称,没想到用公司上百万元资金买来的彩票,最终换来的是一堆废纸片和一双镣铐。

当前反腐已成为街头巷尾热议的话题,发挥警示教育职能成为德州监狱的一项重要职能。德州监狱近期将举行8场警示教育活动,为全市1800余名副县级以上党员干部进行警示教育。



## 治病

7日,在东方红路上,德州市园林处工作人员正在为道路沿线长势趋弱的树木“打吊瓶”。据了解,这是今年首次开始集中治理患病树木。  
本报记者 王小会 摄

## 临邑整改 26条民生事项

本报5月8日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷 任政) “整改目标:针对部分城区主干路、背街小巷、乡村公路年久失修的问题加大投入,尽快解决。责任部门:县住建局、县交通局。”近日,临邑确定了今年第一批26条重点整改事项,并通过临邑电视台、临邑大众等公开。

临邑县梳理出18类26项重点整改事项,涵盖了作风建设、维护群众利益、环境保护、基础性设施建设等多个方面,并明确了整改目标、整改措施、整改时限、责任单位和责任人。

“还建立了重点事项整改台账,由县纪委联合县委、县政府两办和组织等部门,组成专项督查组,对重点事项整改情况进行监督检查,定期通报进度。”县纪委工作人员称。

## 房屋登记证 加装二维码

本报5月8日讯(记者 贺莹莹 通讯员 詹洋 霍昌民) 近日,平原县房产管理中心结合实际情况,借鉴深圳市、常熟市等地在房产证、房地产经纪机构备案证明加装二维码进行防伪的先进经验,利用二维码编码软件,在出具的房产档案查询证明上,设计加装了防伪二维码。

该二维码印制在房产档案查询证明的右上角这一醒目位置,申请人和相关机构可以通过智能手机、二维码识别器等具备二维码扫描功能的设备,直接读取二维码信息,辨别房屋登记证明真假。

齐鲁晚报·今日德州

# 2014齐鲁汽车巡展

# 即将开幕

- ▶ 5月16日-18日 夏津县委西公园
- ▶ 5月31日-6月2日 禹城阿波罗大酒店广场
- ▶ 6月13日-15日 乐陵文化娱乐中心广场
- ▶ 6月20日-22日 临邑县中心广场

敬请关注!

咨询热线: 0534-2696651 13562485911